
المملكة العربیة السعودیة  
وزارة التعلیم 

اسم الطالب / ـة: ……………… الصف : ………

المادة : ریاضیات 
الصف : الخامس 

الفصل الدراسي الثاني  
لعام ١٤٤٤ ھـ 

مراجعة 

 @hnooood_2014T

اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل الخامس

٣
حل المعادلة التالیة ھي  ( ٤ ت =٣٦ )

١٠د٩ج٨ب٧أ

١
حل المعادلة التالیة ھي ١٧ - ص = ٨

٦د٧ج٨ب٩أ

٤
العبارة الجبریة المناسبة ھي ( مجموع ١٢ ، س )

١٢ - سد١٢ ÷ سج١٢ + سب١٢ سأ

٢
العبارة الجبریة المناسبة ھي ( الفرق بین ٧ ، ع )

٧ + عد٧ ÷ عج٧ - عب٧ عأ

 أوجد قیمة العبارة إذا كانت س = ١٢ ، ص = ٦ ؟
س+ ٥ س ÷ ٢ ٣ صس - ص 

٥
العبارة الجبریة المناسبة ھي ( عدد مقسوم على ٥ )

ن + ٥دن ÷ ٥جن  - ٥ب٥ نأ

٦
العبارة الجبریة المناسبة ھي ( ف مضروب في ٤ )

ف + ٤دف ÷ ٤جف - ٤ب٤ فأ

 أوجد قیمة العبارة إذا كانت س = ١٥ ، ص = ٩ ؟
١٠+ س س ÷ ٣ ٥ صص + س 

المخرجاتس + ٨المدخلات ( س ) أكمل جدول الدالة ؟

٩

١١

١٣

١٥

 أوجد قیمة العبارة الاتیة ؟ 
( ١٤ - ٧ ) × ( ٥ + ٦ )  ٩ × ٤ + ٦

١

نموذج إجابة 
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اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل السادس

١

یُمثل الموقف التالي بالكسر الاعتیادي 
استعمل ثلاث أكیاس من طعام الطیور لملء أربعة أوعیة بالتساوي ما كمیة الطعام التي وضعت في 

كل وعاء ؟

دجبأ  ٣
٥

 ٣
٤

 ٣
٦

 ٣
٧

٢
یُقرب الكسر      إلى 

١دجب٠أ

 ١١
١٢

 ١
٢

 ١
٤

٣
یُمثل الموقف التالي بالكسر الاعتیادي 

استعملت ٣ كیلوجرامات من البطاطس لصنع ٨ أطباق .  كم كیلو جراماً استعمل في كل طبق ؟

دجبأ  ٣
٧

 ٣
٨

 ٣
٩

 ٣
٦

٤
یُقرب الكسر      إلى 

١دجب٠أ

 ١
١ ٩

٢
 ١
٤

 أملأ الفراغ ؟
یُكتب الكسر غیر الفعلي على صورة عدد كسري مكافئ لھ •

 ٢٧
٧

یُكتب العدد الكسري على صورة كسر غیر فعلي  •
 ٣
٥٤

 ٢٦
٦

 ١
٢٨

 قارن بین العددین مستعملاً ( > ، < ، = ) ؟ 
 ٥
٩٣

 ٤
٩٣

 ٤
١١

 ٦
١١

 ٣
٧

 ٤
٧

٢

أنبوب طولھ ١٢٠ سم ، یُراد تقطیعھ إلى قطع طول كل منھا ١٠ سم ، كم دقیقة تحتاج لتقطیعھا إذا 
كانت القطعة الواحدة تحتاج  دقیقتین ؟

نموذج إجابة 

تحتاج إلى ٢٢ دقيقة 
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اختار الاجابة الصحیحة ؟
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٣

١
المنوال للبیانات التالیة ھو ١٠ ، ٣ ، ٥ ، ١٠ ، ٩ ، ٢ ، ٣، ١٠ ، ٩

٥د٣ج١٠ب٩أ

٢
المنوال للبیانات التالیة ھو ٤ ، ٨ ، ٦ ، ٤ ، ٩ ، ٢ ، ٨، ٤ ، ٨، ٩

٢د٤ج٨ ، ٤ب٩أ
 أوجد المتوسط الحسابي والوسیط لمجموعة البیانات التالیة ؟ 

٦ ، ٨ ، ٣ ، ٤ ، ٦ ، ٤ ، ٤
المتوسط الحسابي = 

الوسیط =
 سحب مصعب بطاقة من البطاقات التالیة عشوائیاً صفي احتمال سحب بطاقة مكتوب علیھا الحرف الوارد 

اكتب ( مؤكد أو مستحیل أو قوي أو ضعیف أو متساوي الامكانیة)؟
ع ت و ت ھـ

نتكتن
حرف الضاد ( ض ) حرف التاء( ت ) 

حرف التاء أو النون ( ت ، ن ) حرف الكاف ( ك ) 

ت

ت

 تم تدویر مؤشر القرص المجاور مرة واحدة أوجد احتمال كل حدث واكتبیھ على صورة كسر ؟ 
ح ( ٣ )ح (  أقل من ٧ )

ح (  عدد زوجي )ح ( ٨ )

ح ( أقل من ٥ )ح ( عدد فردي )

تستعمل شركة الأرقام ١ ، ٢ ، ٣ ، ٤ في بطاقات الھویة الخاصة بالعاملین فیھا . كم رقم ھویة مختلفاً 
( من أربع منازل ) یمكن تكوینھ من ھذه الأرقام إذا كان الواحد ھو الرقم الأول دائماً ؟

تم تدویر مؤشري القرصین المجاورین مرة واحدة مثل جمیع النواتج الممكنة 
مستعملة الرسم الشجري ؟

نموذج إجابة 

متساوي الامكانية 

مستحيل

ضعيف

قوي
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مراجعة الفصل السابع

٤

  یبین الجدول الاتي أعداد طلاب الصف الخامس المشتركین في بعض الأنشطة ، مثل البیانات 
بالأعمدة؟ 

عدد الطلابالنشاط
٣٠فرقة المسرح
٢٥فرقة الكشافة 
٢٥نادي الفنون
٢٠نادي الحاسوب

  استعمل طریقة الجدول لإیجاد عدد النواتج الممكنة لتجربة تدویر المؤشر مرتین ؟

نموذج إجابة 

المرة الاولى 

المرة الثانية 

قلم

ساعة

كتاب

حاسبة

قلم

ساعة

كتاب

حاسبة

قلم ، قلم

قلم ، ساعة

قلم ، كتاب

قلم ، حاسبة

ساعة ، قلم

ساعة ، ساعة

ساعة ، كتاب

ساعة ، حاسبة

كتاب ، قلم

كتاب ، ساعة

كتاب ، كتاب

كتاب ، حاسبة

حاسبة ، قلم

حاسبة ، ساعة

حاسبة ، كتاب

حاسبة ، حاسبة

١٦ ناتج
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مراجعة الفصل الثامن

٥

 أوجد القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ ) للعددین التالیین ؟
 = ٢٠
 = ٢٤

ق . م . أ =

١
العدد الأولي من الأعداد التالیة ھو 

٢٠د١٨ج١٧ب١٥أ

٢
⬜ لیصبح الكسرین متكافئین       =  العدد المناسب في 

٢٢د٢٠ج١٨ب١٦أ

 ٢
٥

 ⬜
٤٥

٣
یُكتب الكسر في أبسط صورة 

دجبأ

 ٥
٢٥

 ١
٢

 ١
٣

 ١
٤

 ١
٥

 اختار الإجابة الصحیحة ؟

٤
العدد الأولي من الأعداد التالیة ھو 

٢٩د٢٧ج٢٥ب٢٤أ

 حلل الأعداد التالیة إلى عواملھا الأولیة ؟ ٣٠     ،      ١٢

 أوجد ( م . م . أ ) للعددین ٦ ، ٩  ؟ 
 = ٤
 = ٧

م . م . أ =

 قارن بین العددین مستعملة ( > ، < ، = ) ؟ 

 ٥
٢١

 ٣
٧

 ٤
٥

 ٥
٨

نموذج إجابة 

 أوجد ( م . م . أ ) للعددين ٤ ، ٧  ؟ 




